магнитогорских

ВРГАН ПАРТКОМА. ЗАВКОМА МЕТАЛЛУРГОВ И ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ **МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЧОМБИНАТА имени** СТАЛИНА

Nº 50 (249) MAPT

1936 r.

В сутия 4700 тм. -94.8%. С жачала масалия CTA A/b 84 AVTER - 3730 FR. - 29,7 С нечела месяца: KOKC 3s cyret-4751 TH .-- 102

С начала месяца:

4 y r y H

RPOKAT Ofmismud goz За сумы: 2239- 66.5 %

Заготевочный цех Sa CYTER: 1236-42,5 хем Кынтоозовадас3

erren: 895 - 55,9 .

Меякоспртный орх Ba cyren: 140 - 35 DECREASE HALF -BI За сутки: С вачело месяца Готового промата За сутки: --начель месяца

НОВЫЕ ЛЮДИ — НОВЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ НОРМЫ

левая конференция по пере- более отсталых смотру норм и эпроектных равняться по передовым. мощностей.

 Представители хозяйственвого руковолства, лучших стахановцев рабочих и командиров Магнитки и Кузнецка соберутся обсудить важнейший вопрос, который поднят мартией и вашим любимым вождем тов. Сталиным,

".Новые люди, новые времеия-новые технические нормм". (Слалин) Стахановцы **домали и ломают консерва**тивные, отсталые нормы в проектиме мощности. Они своей работой доказали, каковы наши возможности.

Стахановцы-прокатчики часто перекрывали нормы и старые проектные мощчости, установленные разными иноетранными, фирмами, в 2 и даже в 3 раза Наши доменщики, мартеновцы, давно оставили позади старые нормы.

Каковы же должам быть STR HORNE HODNH?

"Нам мужим, -- говорил тов. жормы, которые проходили бы где-нибудь посредине между нынешники техническими нормани и теми нормами. моторых добились Стахановы в Бусыгины".

Если лучшие стахановцы стана "500- добились рекорамой прокаски в смену в 800-\$50 тонн; то норма нямечается сейчас в 600 тони. Такие же наметки заводоуправления, обсужденные стахановиами, и для других цехов.

Важно, чтобы отраслевая конференция наметила такие пормы и проектные мощности, которые двигали бы нас впе

Сегодня открывается отряс- ред, заставили бы технически рабочих

> Нельзя путать понятияпроектная мощность и норма Это не одно и то же. Проектная мощность-это самая высокая производительность, которую можно достичь при нынешних технических условиях на том или другом вгрегате. Достичь проектной мощностя. -- задача, которую мы себе ставим Норма же проходит по средине межлу высшими достижениями стахановцев в старыми отмершими нормами. Эти вормы, когда они будут твердо установлены, лягут в основу нашей борьбы за план. Выполнение этих нори-твер-AMA SAKOH.

В письме своем мартеновцы пишут, что март д ижен стать стахановским месяцем в большинстве цехов завода. Для того, чтобы действительно работать по-стахановски, чадо уже с первых дней марта не допустить ян одного срыва в Сталин, - такие технические выполнении программы, как это было в феврале, О какой стахановской работе может итти речь, если план не выполняется. Об этом в первую очередь должны помчить сами мартеновцы, которые плохо работали в феврале.

> Отраслевую конференцию по пересмотру воры славные пролетарии Магнитки должны отметить перевыполнением плана во всех цехах, установлением новых рекордов проязводительности труда и превращением марта в месяц стахановской работы завода.

Сделаем март стахановским

Письмо рабочих и инженерно-технических работников мартеновского цеха начальнику комбината А. П. ЗАВЕНЯГИНУ

Дорогой Абран Павлович!

ревультаты работы.

Но в фоврало из-за различных инварем.

Мы хотим перекрыть январские показатели и работать в марте не итже уревия первой стахановской двенализтиднения.

Утвержденный вачи пили жы беремся перевыполнить, хотя такого COALINOTO ROZEVECTER METAXAS 38 MEсяц не давал до сих пор еще ни отин мартеновский пех Советского союза и лашь единичне цеха ва границей.

в вашей большей покощи.

За стахановские сутая в двенад- усковия для хоромой работы. Печа товшин, так и заправочники, обе патицетьку им показали вопложее у нас почти исе ванове етременти- времение, в достатечным воличеет рованы; детейный претет приведен и сощеско технически и условий в порядок; неханизмы исправлени. Транопертинкам—бел отназа и бы неполадков в цете, ванисищих Но нас в е время подведст домен- ро удеалетверять паму встре жее главным образом от нас самих, в ный цех, который неследнее время, в меданжием составе; отделу ем продолжительных ремонт в печей как праводо, дает нам чугум с сеим сдати томпи по сравнению с держинием и очина 2 пред и выm. Отдел сизбления посилают наш р ду, готорая бельше вехедий на гинну, совсем ведавно чуть не соме-BORNICE DEX 18-30 Memogath Marms вита. Трансмортинии срывают постоянно разгрузку цеха от музора и вадерживают подачу инсти.

Им просви вас, Абрай Павлович, дать твердое расперяжение демен-BOMY HOLY RABATS HEM ADSTATOTION CORRY CESO TYTYES & CORESMENSES времняя не выше 1 прод в стро-Но мы пряме говорим вак, Аб-го по графику, так как мансер у рам Павлович, что мы пуждаемся нас сейчас на ремонте; отделу снаб-MERKS-- ofecnessbath Bat Breus Se-

У нас ость все внутринеховие облединий метериалами жих им чения-нь случай очеучения м обеспечать нес манучом.

Ми вадеемся, Абрам Павден что ви удовлетнорите нашу-пробу. Думаем теклю, это неме жег RESO SECURITA MARE CONTABORCERS I слим верода и Магентогороска вай будот в парте заботать дучие м валедея Севетевого совява.

> Дъяченио, Гречиван, Волочнов, Валюжевоц. Колочев, Окалелов, Мамоновгов, Ельепп, Maria way

Не менее 15 тысяч тон стали с печ

28 февраля на техническом сев цания в марженовеком меха обсу: дали вопрос о мерескотре проси вых мери и фотовори хартеве ских нечей. Вместе существующе нормы—9 тысяч тони — совещам BUCKISAJOCE BE ROBBE CTRISHOLEK норуш-15 тысяч товя в нес с каждей нартеленской мечи. То ническое совещание подработа все вепросы, связания в обеспеч вием этой программы. В коппре вых предважениях жачальная же тов, ботой указан, кой можно д биться отой производительнося

OR YEARSE, THE BYERS PROBLEM порадано, задина стании и откос BOTOS, TOGAL ONE BROCTERE & COL se meses 200-210 rens meraja Ten, Balmes yranneaer, 170 mym утопъшить двище и корије стад них волией, Ијино наражевы STAID HOS BODING BASPY, TON CART THEM MINTES PASS B RETORION HA sere. Aus aumenmenge miere IS THEAT PORT & motin haprener seemy norideway nymbo buter

Технической совещихи уделя большое менеция менрамечного натериалу, водорий доставляет MADIOBORCHOMY MAXY MERROPO MAN

Orner enclasers rendents the

Ист виканого осиноняя, че

PPESEHNUKOB.



За от...ич... у о аооту се оюз гое жюри премировало легковыми машинами товарищей: Паукова, Голурицкого. Ходоровского и З ставнюка. НА СНИМКЕ (слева направо): Ходоровский —вальцовщик стана "5°0". Голуб цкий—начальник стана "300", Плуков —мастер комсомольской смены стана "500".

Стахановские нормы стана "300" 8 марта отраслевая конференция ван порма в 225 тони в смену вмес-[рубля, вальцовщик--688 р. 74 к.] му первоочередней задачей меже-

металлургов вашего и Куящецього то бывшей нормы 160 токи-уве- Стан «300», исходя из новых сортинов дилистем выполнение евводов и вступит и переснотру тех- инчение на 40,5 прои. На уголке порм, несомнение сможет в ближай- проектной межней в 350 чисяч наческих мощностей агрегатов и 60×40 норма понышена на 75 ш-е времи добиться новой проект- тони в гед.

ную и щи сть става в върим выработки. На основе опита заботи в
уведичена на 40,5 проц.

Такановские сутки, доснадитеднея
Ку и декаду пр ситвая и щность
боток. Например старина сварщия смарти.

Така «300» Ж 1 установски в боток. Например старина сварщия сварщия смарт.

Тони, и при вызменень на 40,5 проц.

На отдельных профадку, например приняди в 365 гисяч тони.

Ку и декаду пр ситвая и щность боток. Например старина сварщия сварщия смарти.

Така «300» Ж 1 установлена в боток. Например старина сварщия сварщия смарти.

воря выработки.

В порядке подготовки и отрасле- проц., на полоске ворх 10—ив 41 ной мощности.

В порядке подготовки и отрасле- проц., полоске ворх 8—на 15 проц., Стах-новцы орденовосец И. И. и преверены живики. Вти преверены живики. «500» детально обсужда т проект- ч на до 525 тони вчесто 250 другие отнотили, что новые нермы дав. В среднем заведоуправлением

-3. О ть сач тоги в гол, выссто про- при выполнения новых вори в 365 - Если им будем иметь 5 печей гамое пратчайшее время необходиме ектней межности ф рим «Клейи» в т и в смену получит за месяц (сейчас нием 2), две добаночные пустить 3-ю печь, так нак две зан доставлять высоненствения 165 тысяч тонн в год. Сейчас про- 763 р. 78 коп., п и выполнения правилки, 2 проста и 5 пролетов почи, как показах опит, песпесобим ваправочный мамериал нартеновом продукции, мо мо- получит 874 р. 90 к., склада готовой продукции, мо мо- получит в тонность в при выраб тки в разрезе выпол- а при выполнении 43 тони, т. с. жем проектную мощность увеличить.

на ЦК ВКП(б).

Нерым по всем профили внача. Так, на рямер, при этих же услевнях получит 1112 гов. Голубацкай. Но это требует неробует намечена нено уголку 50 150 15 намечена не- 1, ус., вильщовщик-проводчик- 524 больших капитальных ватрат, Поэте-

со. ум проязводятельность слям, в

На отраслевой конф-рендии ос-